
ATA DA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E 

CONTABILIDADE REALIZADA EM VINTE E SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS 

No dia vinte e seis de outubro de dois mil e vinte e três, às catorze horas e onze 

minutos, reuniu-se a Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, com a 

presença dos senhores vereadores Marckuty da Maísa, Lucas das Malhas e da senhora 

vereadora Marleide Cunha, além do membro suplente senhor vereador Pablo Aires. O 

Presidente Marckuty da Maísa declarou abertos os trabalhos, fazendo suas 

considerações iniciais e anunciando o senhor vereador Lucas das Malhas como relator 

do Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº 068/2023 e das emendas apresentadas ao 

seu teor, que estavam na pauta da reunião. As Emendas elaboradas pelo relator, que 

não podem ser votadas por este, terão como relator o Presidente da Comissão, 

vereador Marckuty da Maísa. O vereador Pablo Aires levantou questão de ordem, 

solicitando que as emendas de sua autoria e aquelas que necessitassem de seus votos 

fossem analisadas primeiramente, pois o edil tinha uma consulta médica agendada 

durante o período da tarde, em conflito com o horário da reunião da Comissão. O 

Presidente da Comissão acatou o pedido do senhor vereador. Preliminarmente à 

declaração de seus votos, o relator Lucas das Malhas explicou que algumas emendas 

impositivas apresentadas pelos vereadores possuíam problemas nas codificações 

trazidas em seu teor, o que poderia acarretar em empecilhos no momento da inclusão 

dessas emendas à peça orçamentária municipal. Desse modo, levando em 

consideração o caráter de impositividade desses acessórios, com base constitucional, o 

Relator propôs algumas alterações às emendas que apresentavam tais vícios, 

saneando-as, de modo que a vontade legislativa fosse respeitada, da maneira mais 

adequada à Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de dois mil e vinte e 

quatro. Tais alterações serão explicitadas no parecer da Comissão, a ser apresentado. 

Foram então votadas as emendas do vereador Pablo Aires, Modificativas de nº 196 a 

227 tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela aprovação, reforçando as 

devidas observações e correções às emendas que possuíam vícios na codificação 

apresentada. O voto do relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e 

Marleide Cunha. As emendas do Vereador Marckuty da Maísa, Modificativas de nº 187 

a 190, tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela aprovação, reforçando 

as devidas observações e correções às emendas que possuíam vícios na codificação 

apresentada. O voto do relator foi seguido pelos vereadores Marleide Cunha e Pablo 

Aires. As Emendas Modificativas de nº 76 a 80, autoria do Vereador Lucas das Malhas, 

tiveram voto em bloco do relator Marckuty da Maísa pela aprovação, reforçando as 

devidas observações e correções às emendas que possuíam vícios na codificação 

apresentada. O voto do relator foi seguido pelos vereadores Marleide Cunha e Pablo 

Aires. As Emendas Modificativas de nº 37 a 52, de autoria do Vereador Paulo Igo, 

tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela aprovação, reforçando as 

devidas observações e correções às emendas que possuíam vícios na codificação 

apresentada. O voto do relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e 

Marleide Cunha. A emenda modificativa nº 034, do vereador Paulo Igo, de caráter não 



impositivo, teve voto do relator Lucas das Malhas pela rejeição, sendo seguido pelos 

vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. A emenda modificativa nº 035, do 

vereador Paulo Igo, de caráter não impositivo, teve voto do relator Lucas pela rejeição, 

sendo seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. A emenda 

modificativa nº 036, do vereador Paulo Igo, de caráter não impositivo, teve voto do 

relator Lucas das Malhas pela rejeição, sendo seguido pelo vereador Marckuty da 

Maísa. A vereadora Marleide Cunha votou pela aprovação da emenda, sendo esta 

rejeitada por maioria de votos. As Emendas Modificativas de nº 191 a 195, de caráter 

não impositivo, tiveram voto do relator Lucas das Malhas pela rejeição, sendo seguido 

pelos vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas Aditivas de nº 093 

a 097, de caráter não impositivo, tiveram voto do relator Lucas das Malhas pela 

rejeição, sendo seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e Pablo Aires. A Emenda 

Aditiva de nº 092 e as Emendas Modificativas de nº 082 a 100 tiveram voto em bloco 

do relator Lucas das Malhas pela aprovação, reforçando as devidas observações e 

correções às emendas que possuíam vícios na codificação apresentada. O voto do 

relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e Pablo Aires. Após esse 

momento, o vereador Pablo Aires deixou a reunião. As Emendas Modificativas de nº 

176 a 186 tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela aprovação, sendo 

seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas 

Modificativas de nº 232 a 250 tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela 

aprovação, reforçando as devidas observações e correções às emendas que possuíam 

vícios na codificação apresentada. O voto do relator foi seguido pelos vereadores 

Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas Modificativas de nº 251 e 252 

tiveram voto do relator Lucas pela rejeição, sendo seguido pelo vereador Marckuty da 

Maísa. A vereadora Marleide Cunha votou pela aprovação, e as emendas foram 

rejeitadas por maioria de votos. As Emendas Modificativas de nº 139 a 147 tiveram 

voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela aprovação. O voto do relator foi 

seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas 

Modificativas de nº 053 a 075 tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela 

aprovação. O voto do relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e 

Marleide Cunha. As Emendas Modificativas de nº 025 a 033 tiveram voto em bloco do 

relator Lucas das Malhas pela aprovação. O voto do relator foi seguido pelos 

vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas Modificativas de nº 012 

a 024 tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela aprovação. O voto do 

relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas 

Modificativas de nº 001 a 005 tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela 

aprovação. O voto do relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e 

Marleide Cunha. As Emendas Modificativas de nº 006 a 011 tiveram voto em bloco do 

relator Lucas das Malhas pela aprovação. O voto do relator foi seguido pelos 

vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas Modificativas de nº 101 

a 105 tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela aprovação. O voto do 

relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas 

Modificativas de nº 106 a 113 tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela 

aprovação. O voto do relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e 



Marleide Cunha. A Emenda Modificativa de nº 114 teve voto do relator Lucas pela 

aprovação, sendo seguido pelo vereador Marckuty da Maísa A vereadora Marleide 

Cunha votou pela rejeição da emenda, que foi aprovada por maioria de votos. As 

Emendas Modificativas de nº 115 a 138 tiveram voto em bloco do relator Lucas das 

Malhas pela aprovação. O voto do relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da 

Maísa e Marleide Cunha. As Emendas Modificativas de nº 148 a 162 e 229 a 231, 

tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela aprovação. O voto do relator 

foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas 

Modificativas de nº 163 a 175 tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela 

aprovação. O voto do relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e 

Marleide Cunha. As Emendas Modificativas de nº 253 a 268 tiveram voto em bloco do 

relator Lucas das Malhas pela aprovação. O voto do relator foi seguido pelos 

vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas Aditivas de nº 001 a 029 

tiveram voto do relator Lucas pela rejeição, sendo seguido pelos vereadores Marckuty 

da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas Aditivas de nº 030 a 047 tiveram voto em 

bloco do relator Lucas das Malhas pela aprovação, reforçando as devidas observações 

e correções às emendas que possuíam vícios na codificação apresentada. O voto do 

relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas 

Aditivas de nº 048 a 053 tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela 

aprovação. O voto do relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e 

Marleide Cunha. As Emendas Aditivas de nº 054 a 064 tiveram voto em bloco do 

relator Lucas das Malhas pela aprovação. O voto do relator foi seguido pelos 

vereadores Marckuty da Maísa e Marleide Cunha. As Emendas Aditivas de nº 065 a 091 

tiveram voto em bloco do relator Lucas das Malhas pela aprovação, reforçando as 

devidas observações e correções às emendas que possuíam vícios na codificação 

apresentada. O voto do relator foi seguido pelos vereadores Marckuty da Maísa e 

Marleide Cunha. Após análise das Emendas, passou-se, então, à análise do Projeto de 

Lei do Executivo nº 068/2023 - PLOA Exercício 2024, que teve voto do relator Lucas das 

Malhas pela aprovação, sendo seguido pelo vereador Marckuty da Maísa e pela 

vereadora Marleide Cunha. Feitas as considerações finais por todos os membros da 

comissão, a reunião foi encerrada às quinze horas e vinte e três minutos. E para 

constar, a presente ata foi lavrada e, se aprovada, será assinada pelo Presidente e 

pelos demais membros da comissão. 

 


